

Director Bravos dice que intervención en este sentido es para hacerla entrega al Presidente Municipal el informe desglosado en cumplimiento del octubre 2015 a febrero de 2017, solo hace entrega Señor Director del 21 de marzo, no lo fue el informe que solicitaron el pasado mes de febrero, no lo pudimos hacer antes porque son muchas hojas son 200 hojas y no podemos hacer capturas porque son muchas hojas por eso nadie nos se le acuerda ni tener las hojas pero por eso nadie nos se le acuerda al Director.

Presidente = Esté muy bien, hay excepciones y no lo manda a nuestro

proyecto = Este muy bien, hoy excepciones y no lo manda a nuestro Director, como venimos a gastar 2,000 hojas.

Director = Lo entiendo y lo entiendo y se hace algo de aclaración a Director lo entiendo y lo entiendo y se hace algo de aclaración a los oficios del DIF

algo de donde con todo cariño estos son los oficios del DIF

que hacer la aclaración con documentos y que es imposible tener

que hacer la aclaración con documentos y que es imposible tener

que hacer la aclaración con documentos y que es imposible tener

que hacer la aclaración con documentos y que es imposible tener

que hacer la aclaración con documentos y que es imposible tener

que hacer la aclaración con documentos y que es imposible tener

que hacer la aclaración con documentos y que es imposible tener

que hacer la aclaración con documentos y que es imposible tener

que hacer la aclaración con documentos y que es imposible tener

que hacer la aclaración con documentos y que es imposible tener

que hacer la aclaración con documentos y que es imposible tener

que hacer la aclaración con documentos y que es imposible tener

que hacer la aclaración con documentos y que es imposible tener

que hacer la aclaración con documentos y que es imposible tener

que hacer la aclaración con documentos y que es imposible tener

que hacer la aclaración con documentos y que es imposible tener

que hacer la aclaración con documentos y que es imposible tener

que hacer la aclaración con documentos y que es imposible tener

que hacer la aclaración con documentos y que es imposible tener

LWltor= El motivo de nuestra reunión señor Presidente de hoy más brevi estaremos citados para el día de ayer para tratar en la mesa de trámite y hacerle la reunión a este respecto, por qué no se hace ayer

Presidente= Porque hasta ahora no lo están abogando y no tenemos la documentación para revisarla, hay un punto que al seguir fue el de la controversia que es el de los \$400,000 que tiene los que si bien aprobar y no elante que se les explique Cesar.

Lelita= El pleno este de acuerdo a que alguien nos puede intervenir porque de acuerdo al reglamento se tiene que padir la autorización del pleno para que participe cualquier persona y que el pleno, ademas pleno para que participe cualquier persona y que el pleno que alguien nos tiene y no las pregunta si este de acuerdo el pleno a que alguien nos tiene y no las peticiones.

Miguel= Bueno si ustedes tienen conocimiento de los \$400,000 y no tienen ningún duda, entonces para que otra persona tiene la peticion, pero yo pienso que en la sesión pasada salio la duda y ante la duda necesitamos aclarar que nos explique realmente lo que paso porque no podemos actuar en la confidencial, esto es una peticion que habrá que ser, este mes es del pueblo hay ningún problema que habrá que ser, este mes es del pueblo hay ningún problema que habrá que ser, este mes es del pueblo

no nenes de nadie.

Lelita= De acuerdo al reglamento es previo autorizarlos Miguelito.

Miguel= Si, lo entiendo, lo entiendo perfecto, yo no soy contador pero que se explique los \$400,000 pesos de una simple lista

y si necesita que alguien me lo explique, asegure que haga el conocimiento, ya que si no tienen saber que no pasa a explicar,

pues que no pasa a explicar.

Cesar= Quién explique y cuál es su función del Sr. Cesar

Lelita= Quién explique y cuál es su función del Sr. Cesar

Cesar= Excede de mi función

Lelita= Y usted trabaja en el DIF

Cesar= No trabajo en el DIF.

Lelita= Para el tema no es del DIF.

Presidente= Para el dinero se le este daende de la Presidencia

pore el DIF

Miguel= Este es el presupuesto de la Presidencia

yo si me ha puesto 8:33

(2)

Lolita: Buenos yo se ha hecho al tener que traer los libros, por eso
por mi es necesario, pero yo creo que aqui lo cuestiona es que si
al final esto de acuerdo, adelante.

Fugel = claro que es lo cuestionante, entonces si yo lo revisaran pere que
en la sesion pasada lo dijeron si yo estubo inciso

Lolita: No respondite yo que vos lo revise.

Eneida: En la sesion pasada lo vienes y lo que salieron que se realizara
estos \$40,000 pesos adicionarlos que habia, esos de origen estoy en
la misma postura.

Lolita: Yo igual

Rico: Si igual nosotros creemos que no somos auditores ni es la idea
poner en evidencia a ninguno de los personajes al DIF ni del
Ayuntamiento, no somos auditores en su momento e ellos los auditores
que la entiendan competente, por el que yo tambien considero que desde a
esta laguna de estos \$40,000 pesos y dada el informe breve que
dijo la vez pasada en el cual a finales generales se hablo
de alrededor de \$40,000 de trabajadores que tuvieron
que hacer un promedio de \$40,000 de trabajadores que tuvieron cuando
hablo en primera el rededor de \$150,000 se me hace mucho
que se habla de trabajadores que tuvieron desde los tiempos de austeroide el
pago de trabajadores que tuvieron desde el DIF a trabajar y a cumplir sus
y yo opino que le limite el DIF a trabajar y a cumplir sus
funciones con la base de norma que tiene con los trabajadores
que tuvieron que hacer basados en la norma y se le eliminan los
que tuvieron que hacer sin la norma que necesitan, entonces se habla de
que tuvieron que hacer algunas situaciones muy necesarias, entonces se habla
de alrededor de \$40,000 pesos que fueron los mismos que se
tuvo el pago de ayer que fue para hacer lo mismo
y yo opino que el dia de ayer que fue para hacer lo mismo
que se le dio a la Auditoria en su momento en
de trabajo no podemos convertir esto en un flagelo, venimos
respetando el aspecto y por mi parte a mi no me da ningun
explicacion que se le den a la Auditoria la propuesta que se
trabajo y forma y por el que sonato le propuesta que se
trabajo y forma y se le da el gasto que es
bajo los \$40,000 y se le da el gasto que es
mi opinion.

Miguel: Vale ase, ~~que~~ haber los ~~unos~~ \$49,000⁰⁰ pesos y qd no estuve
de acuerdo en los \$49,000⁰⁰ pesos al monto de la administración para
yo necesario leer lo que nos dice de tener la dirigencia para ver si
los \$49,000 pesos son ~~una~~ indispensable, porque si no de donde
los \$49,000 pesos son ~~una~~ indispensable, uno no sabe si se
van a quitar programas sociales, si se van a quitar algunas
necesidades qd no se como está el ramo, yq precio qd es lo
mas logico qd me ver acuerdo a nuestro cargo el informe
podemos decir qd los \$49,000⁰⁰ pesos no los necesitamos
el DIF qd vosotros bajeisdeslos en la proxima sesión, es lo mas
prudente qd mi fave de ver, porque ustedes están dresendé qd
quiero qd no es el monto de todos lo de este mosa, porque ustedes estan
diciendo qd nos faltan qd revisar eyai para un mes de trabajo,
bueno qd no recordé qd hellawas hecho esta pere el dce de eyén
al dce de chile.
11:55
el presidente dejó qd en

Bueno yo no
sino pero al día de ahora.
~~Lolita - Esta se quedó en la sesión pasada. el Presidente dejó que en~~
que semana.
A P - La sesión.

are secondary.
miguel = 7 cuadros for the session
el cuadros precede

ante la proximidad de las elecciones presidenciales
para la dirección y el manejo de la
opinión pública que van
Mujica. Si clara y sin perjuicio al uso de la palabra Presidente
yo dirijo de Miguel Ángel Ibarra porque creo que es un
falso que se solicita desde hace mucho tiempo porque yo como
yo personal y no segura de lo que la habrá leído y estudiado
yo les dirijo a usted de la manera más respetuosa y
sobre todo a usted porque yo fui de los registradores que voté
en contra de ese tema, yo les dirijo insistente de lo
que dice en su respetuoso de que se somete a votación y que
se apruebe una reforma constitucional para definirnos este tema.

de cui ver se detraheret
presidente - a ver quoniam res fuisse opinor

Citlali = Yo opino igual que Miguel, he visto que obras prioritarias se han atajado hasta dos semanas porque se rinden e concesión por reusar, y porque esto les urge tanto hay intereses personales o de equipo y digo hoy que renuncie lo que nos dijeron y por respeto habrá a los concesionarios, al siguiente les haremos desde la oportunidad de tener de revisar hoy que los profesionales hoy que tenemos nuestro tiempo de revisar y que las demandas en esta sesión no hay apoyo.

yo de todo respeto regidura ^{interna} interes personal, es un interes general y te voy a decir.

Citlali = Y nos podemos esperar una semana.

Citlali = Y nos podemos esperar una semana
Enrique = Acuerdo que tenemos que aprobar de una obra que tiene la fecha de inicio desde hace más de un año que tiene este febrero y no ha sido por falta de aprobación y que este febrero y su postura es la misma le da causas de lo contrario, yo mi postura es la misma le da origen.

Presidente Esteban = Creo que aquí los que van a sufrir es el DIF a recibir algún perjuicio, a mí me gustaría que sea el congresista participar porque ese es el punto que tienen de acuerdo la verificación, es muy importante que la gente tenga escucha la verificación, es muy importante que sea \$400,000 pesos no iban a ser pero que sea que esos \$400,000 pesos no iban a ser \$400,000 pesos que el DIF cede más, esos \$400,000 pesos los diremos al DIF cede más, esos \$400,000 pesos.

Miguel = Us trae habla de los de equinoclo

~~Presidente~~ = Los que aparecerán en el Proyecto

Mireya = Los que aparecerán en el Proyecto

Miguel = Que no se aprueba

Presidente = Y en se pone a separar cada dirección que hay otros gastos de hoy se tengan que si hay otros gastos de hoy se tengan etc. etc., nos por ejemplo del día de la noche etc. etc., que no fueron de \$400,000 pesos, que se hizo de \$200,000 pesos lo mismo que se habrá vendido

apartado el DIF, el DIF es la carita del Ayuntamiento
qui se otorga ayuda, Personas que necesitan operaciones,
sillas de ruedas, etc. etc. si ustedes quieren y sin
dicho por no hay ningún problema, el único problema
que a su legado que no dejó de recibir el beneficio
del parte del DIF, si que lo dejó a su consideración,
lo dejó a consideración tumba del Pueblo y pues si
quieren lo sacarán a votación.

Lidia = Si es tan amable señor Presidente

Presidente le propone si en su voto porque sigue con el
mismo presupuesto al DIF y el final quieren hacerles un
comentario después de la votación.

Chico = Este voto como es para que sea distinguido este
\$40,000 pesos.

Miguel = ¿Qué es lo propuesto Europa?

Presidente = Aquí es lo propuesto en se baja el presupuesto
del DIF.

Rico = A \$160,000 como estable inicialmente cuando entraron

a la Administración.
Chico = Delante es un golpe muy duro para la sociedad
Presidente = El presupuesto para pagar la viuda es
de \$140,000, ademas los vecinos e hijos quedarían ellos
que no se ayude para estas personas.

Miguel = Si que se saca a votación y a mi dejan
revisar el informe y corroborar con lo que se supone
que ingrese por consultas y todo eso y en su momento
que se apruebe, también se puede volver a proponer
estos como se apruebe, también se puede volver a proponer

Rico = Pero no es abusado

Miguel = Compañero para cada quien tiene su diferente

Rico = Compañero para cada quien tiene su diferente
forma de pensar, y respetar mi decisión.

Miguel = Yo no te estoy faltando al respeto

4

chico - A ver como tu no se si te ^{me} convenga que posponer
esta reunión me ver que tengas los documentos en las
manos y veas y entiendas.

Miren no es que aquí le regalara habla de respeto a la
derecha y yo les diré exijo respeto porque sus derechos
están siendo respetados y yo iba a ser ayer y no se respetó es
que se acuerda que iba a ser ayer y no se respetó es
que se acuerda.

Δ μ = $\mu_{\text{catalyzed}}$ $- \mu_{\text{uncatalyzed}}$

Chico: No estoy seguro de que sea, no se si el
pueblo tiene mas errores que uno solo, no se si el
convenio que ayer iban a tener con el mes de trabajo
dene haber corroborado todo esto y no lo hicieron asi.
Pero ayer tuvo que ir a una reunión a presentarle
y fue muy bueno para Codelco porque trataron el
faro del faro de Alberto Ibáñez, trataron el faro de la
fábrica del ferrocarril de Agua Putable, presentaron el secretario del
los pares de Fredigas con un representante del secretario del
dinero de Gobierno y los temas se los llevó de ferrocarril y por eso
no pudimos hacer la reunión porque el presidente no se
quiere sentar en una reunión de negocios con su
equipo \$160,000.

Beje e \$160,00-
se descredo negar.

Beje e \$160,000
cheio = Es demandado 110.000.
que com ~~esta~~ estabe ando interrom.

here = One year
all (or sometimes)

Presidente a uer
a dolente

Presidio
Recd A delect
cheste senior Secretary, ~~for~~ a var senior

Miguel: Mi abstencion
Presidente
nose que pare modificaciones al Presupuesto

Presidente lo que pase que por el presidente, esté en
mayoría calificada faiso entabado, esté si
se ocupe mayoría calificada aquí seria 7, 90 quisiere que si
mayoría calificada entabados fueran
que sea esa mayoría calificada el disuerto, y surroa que
que sean modificaciones en el disuerto, que surroa que
se quede en la mesa este.

Ricardo: Yo dejo que la gente le vea la situación y que se explique lo que proceder después de la votación.

Miguel: No obstante ser Secretario porque no faga acuerdo
que si esos \$40,000 pesos lo necesita o no necesita más, porque yo
estoy en la idea en que el DIF apoya que dice el
señor Presidente de ser la cosa buena a el organismo
que más necesita del Ayuntamiento, porque es el que es de
que más necesita el ciudadano, entonces yo no obstante
directamente con el ciudadano, entonces yo no obstante
porque bien puede necesitar los \$40,000 o bien
puedes necesitar \$100,000, como no tengo el conocimiento
pues necesita primera vez, Pillado entiendo lo que nos
necesita de entregar la dirección para que lo sucedido
pueda proponer la propuesta a la mesa, yo si la pediría señor
Presidente en que ver el acuerdo al ~~solo~~ Intendente que
nos trae el directorio, si usted es el Presidente
nos trae los más esos \$40,000 pesos o que sea
pues en el acuerdo a los ciudadanos.

Alberto: directamente a mí se me rebajó, porque un
cheque me envió el DIF, necesita más, por eso
necesito \$40,000 pesos el DIF, necesita más, por eso
estoy en contra de la votación que ellos tienen.
Cátaldo: Yo fui Secretario

Cátaldo: Yo fui Secretario
Cátaldo: Yo fui Secretario

Miguel: Yo posturo es la misma

Miguel: Yo posturo es la misma

Miguel: Entiendo que mayoría Suplemento, entonces

Miguel: Entiendo que mayoría Suplemento,

Miguel: Entiendo que mayoría Suplemento,

Miguel: De la Ley

Miguel: De la Ley

Miguel: Es que da el deparde si lo ejecuta o no

Miguel: Es que da el deparde si lo ejecuta o no

Miguel: Bueno porque él es el ejecutivo y él debe

Miguel: Ejecutar.

López: De donde puedo sacarle, es d.

Miguel: En la Ley de Gobernación.

Miguel: En la Ley de Gobernación.

Lolita- Porque yo no estuve enterde que era mejor simple.

Prestante esu $\frac{d}{dt}$ quede en el exercisio. procede
pero q si tiene $\frac{d}{dt}$ de la frecuencia igual, porq no agu
se ocepcion se obstruye

se separarán 7 y son 6
fugitivos para recogerlos

The first abstained

Mare = *lugar en el que se pierde la memoria*
negar = *no querer creer en algo*

~~Perse~~ - ~~que~~ lea todos.

never taught her to do it.
made her angry at the substance he lay

Levante no puede leer mi
pescares otros puntos.

Presidente e Vice Presidente -
Presidente e Vice Presidente respectos

Presidente a ver sonante viene a pedir respeto
y estoy solamente de la suerte nes respectos e
que estoy siendo el Secretario en que estrella
señor Presidente que los el fundamento es toca lo que pido
de la Ley se estan fundamente os toca lo que pido
de los gentiles. Llevo que si estoy

de la Ley se estén
si su fa gentiles.
si su ley (la esley) excede de que si estey
se procede y que en ley

si sun far zeci ecuadele sunt
presedintele cu ce este de se procedeaza si nu are
cegurucade, astfel ca sun se prescede la
presupusul președintelui.

ce que viene a ser el presupuesto.
se basa en la teoría de los fundamentos.
Lemaire = Es que sin fundamento.

Pure DOS

Punto 2

Presidente Laca.

Lolite: Una pregunta ante de acuerdo el plan en que el señor Ortado pidió hacer la petición.

Le permito hablar

Díaz - Breves de dicho contexto de celebración y operación de recursos de dicho fondo al que se refiere que es el fondo para la construcción de la Escuela Técnica 2017, estos documentos que los tienen todos ustedes, se describen principales documentos que los tienen todos ustedes, se describe el principio de la reforma constitucional en materia energética, que se refiere al precio de el gas de la Gasolinera y Electricidad y como apoyo de este situación que ya todos ustedes tienen conocimiento de este situación que ya todos ustedes tienen conocimiento para apoyar a las personas que se crea y es precisamente para el desarrollo de los sistemas de recursos. El apoyo sería con Calentadores Solares y los Urbans para el fomento de Escolares y con los calentadores solares ayudas con el económico para que el desarrollo de la Universidad de Guadalajara. Un apoyo fijo que se tiene segun la Universidad de Guadalajara de 200 a 400 pesos que varia el número de los estudiantes.

Otro Preguntar

Alguno Preguntar

Miguel: Cuanto tiene que depositar el Ayuntamiento.

Precisó: Cuanto tiene que depositar el Ayuntamiento a Precios = 451,716.00 a pagarse del mes de Abril a diciembre de 2017 y el faltante del Estado aportarse a los pesos por cada peso que pague el Gobierno Municipal.

Miguel: 2 pesos del Gobierno del Estado por un peso del Municipio. Si nos vamos a la página 11 dice

del Periodico Oficial dice CUARTO. Cobertura Socialista en el Inciso A dice "En la modalidad de cobros a los de bienes para estudiantes, la cobertura será en los municipios de la Zona o Área metropolitana de Guadalajara, y ~~por los cuales~~ no hay cobro por que no

Paco = Esta pieza que se va a implementar no estan incluidos
en las reglas de operación de estos apoyos, ~~estoy~~ y nos acaban de
entregar apoyos de la SEDIS que se suspende al apoyo a Estudiantes
en la modalidad económica por este programa que se va a entregar que es
el apoyo de Bienes Nuevos.

Miguel = A mi me gustaría que lo gestionaran Presidente, porque lo da
Bienes Nuevos al mejor que no es tanto el costo del camión pero
de todos modos saca un apoyo para los estudiantes, por otro
lado en el ~~informe~~ dice "En la modalidad de entrega de
bienes de Transporte Escolar", aquí es donde dice que son
los URVANs, ¿cuáles son?

Paco = 2 Toyotas.

Miguel = Y camión, que paga con el camión

Paco = No alcanza el presupuesto para comprarlo mediante este
apoyo, si recuerdas el apoyo es de un millón 300 cincuenta y
tantos y no alcanza.

Miguel = Porque el camión que lleva a los estudiantes a cuáles
~~este~~ el problema está latente porque ya lleva un sobre cargo
creo que hay otro camión y tienen un acuerdo para que los
estudiantes paguen 22.45

Punto Tres. — Presidente Lee. 127,605 m² de obra
127,605 m² de obra

Enrique = En los 227 se incluye el mero de obra
dicho entonces de los 226 menos el mero de obra suscribirse
lo franco que es el mero.

Enrique = Meros de mano de obra son \$ 98,000

Enrique = Precio al hotel de obra es de 65.

Chico = Para el hotel de obra es de 65.

Director = Lo que son los materiales podemos esperarlos.

Maria = Este recurso de donde saldría

Enrique = del Romeo

choco = Entonces saco \$100.000 en piedras en total
y bodega, coche y un amplio desayunador.

Director = Es un bodega, coche y un amplio desayunador
que ya le oportuna los pedros de fuero y nos
nos de sobre la mano de que ya la hemos visto
que ya la hemos visto hacernde, de realizaron la construcción
y bolas fríjoles de este marrón.

Directora = Porque los niños desayunan paseando en el suelo, en tiempo
de lluvia entre lodo y a tiempo de irantes contra el pulso, entonces
sean hace algo con antigüero, tenemos 130 niños

* Es un servicio de desayuno que se les ofrece a todos los niños y
que muchos de los alumnos desafortunadamente van nadie nos a desayunar
que es la única comida que tienen durante el día
a la escuela. esa es la única comida que tienen durante el día
esta especie lo podemos utilizar para establecer la posibilidad
para especies para actividades educativas y existe la posibilidad
familiar, especies para actividades educativas y existe la posibilidad
de que el próximo ciclo escolar nos suministre un maestro anterior
posiblemente el próximo ciclo tendremos 6 maestros y faremos
aproximadamente 5 clases, entonces podemos conciliarnos con una
aula por un tiempo y hacer algunas actividades y ese es la
calle por un tiempo y hacer algunas actividades y ese es la
insistencia de nosotros de solicitarlo al apoyo

Presidente = Y por parte de la Secretaría no han gestionado

Director = Por parte de la Secretaría no hay programas en los

que podemos instalar, existe el programa de Escuelas de Centro de
que ya no existe, este el programa de Escuelas al 100 para
que ya vienen directamente de la Secretaría, entonces si hemos
que ya vienen directamente de la Secretaría, que ya vienen directamente de la Secretaría,

buscando recursos y no han llegado a

Miguel = Diga señor Presidente la propuesta

Presidente = Va a tener la palabra Manuel.

Rico = Gracias maestro, la vez pasada estuvimos presentes (e

comisión de Obras Públicas, no pudo estar usted presente
pero si estuvimos por ahí en la escuela, y se habían quedado
el permiso para la parte de los árboles, clero que estuvieron

ca el cuarto de ayudas, aquí dos veces o tres recomendaciones
Primeras que si le entran o con el material o con la mano
de obra, es mi humilde opinión porque también tenemos
más escuelas esperando al apoyo por un lado y por otro
lado si me gustaría que ayude por lo elegantes al plazo
poco que se dice enero, si es que tienen los recursos y de
modo que se pierda y si no gustarse que Obras Públicas nos de el
que pierde y si no gustarse que Ayuntamiento nos de
visto para dada que se entregar el Ayuntamiento que no
puede de los recursos y no queremos que se haga una
infraestructura que el día de mañana no cumple con las
condiciones de seguridad ~~dadas~~ para lo que sea
preferible, ~~que~~ también enero ver un plazo que ofrezca
más completa para saber con mayor certeza cuando
se a costado para no llegar al día de mañana seguir las etapas
o más y si de una vez y tener cuenta de a costar y
cuánto restante le queda a medias con el proyecto que
esperanzas y que no quede a medias con el resto con
ello preferible, y por su parte hacerlos lo mejor con
mano de obra o con material por parte es todo gracias.²⁴

Enrique = Este presupuesto o este carnet de materiales les
sean Obras Públicas, entonces no es algo descaballado, Obras Públicas
debe tener un auto proyecto por los cuales que son donde generaron
estos materiales, yo digo que hay que clavar ~~el compromiso~~
y revisar esto no es un gesto es una inversión y la educación es
inversión, entonces por su parte adelante.

Presidenta = Este bien en lo que estemos viendo si es ante
Educación la verdad que la Secretaría de Educación no ha
spontáneamente hecho en las escuelas, entonces los obligaciones del
Ayuntamiento es seguir educación y ayude, ~~que~~ son buenas y el
de su parte si hay recursos pues adelante, ~~porque~~

de un Ramo 33 incluso podríamos mandar lo de la
cartera como una segunda etapa, también lo considero prudente
que no desarrolle a las demás instituciones.

Miguel = Estas que sea este aprobado.
Enrique = El material sin incluir lo de la ~~cartera~~

Miguel = Nosotros Presidente que se coordinan con obras públicas
pere que de invito con el servirlo

PUNTO CUATRO.- Presidente Lee.

Miguel = P. chi que apre ^{usted} Presidente

Presidente Yo digo que si estuvimos ayer en la escuela y otros lugares
no podemos decir a este escuela que no.

enriquez Son \$39000 pesos y este edificio le hizo la escuela
este gran adelante.
chiros Adelante. UNANIMIDAD

PUNTO CINCO = Asuntos varios

Miguel = Yo tengo 2 o 3 asuntos varios Presidente

Presidente = Presidente nos dejare anotar esto, voy a entregar el Sindicato de
los trabajadores fujos y refugios:

uno - Dale unidad deportiva Adelberto "Dumbu" López

DOS - Del predio perteneciente al Ejido Cocula, dentro del área

del uso común del Patrono "CASA BLANCA"
que que usted continúe con los trabajos

La fuerza del es porque que usted continúe con los trabajos
legales e favor del Municipio.

Presidente Sobre todo un pequeño recaudo para ir a su oficina

Presidente de la Sesión = 10:20 am

Requerimiento de uno en uno y de la
segundo yo trae varias, si gustan de uno en uno y de la
Miguel = que se cayó la barda de la
cada le peligro e otro, esa vez se cayó por
la escuela de la Primavera de la Sección de la barda se cayó por
completos y efecto tanto el predio de un lado como a la
escuela estan corriendo al peligro de que se meta a robar a
los señores al caerse la barda
escuela por la parte ~~de los señores~~ de la barda del señor que una
la escuela la efecto también la barda del señor que una
de la escuela de otra de la escuela, yo sostuve por el
por la parte de él dijo que este en todo la disposición de
la escuela y él dijo que este en todo la disposición de
construir su barda, pero no causale mas gesto a la escuela, con
este al fesurado de los padres de familia, no considero
que de obra pública le haga un presupuesto y es de el

presupuesto sea \$ 25,545.00 de la berde, que es lo
que se paga al mes en mano de obra y materiales.
chico = Dando a la escuela.

Tesorero de Pedros de Fuentes = Este por la calle que acaben
de inaugurar Calle Juárez

Enrique = Los cuantos propuso que sea igual que le dñe escuela
el material por parte del Ayuntamiento y los pedros de Fuentes
la mano de obra.

chico = Si pueden poner la mano de obra.

Tesorero Pues entonces no disponemos de dinero, porque
nosotros.

chico = Pero la mano de obra es entre los pedros de Fuentes
no van a pagar el alquiler.

Miguel = De cuanto es la obra.

Enrique = \$ 25,545.00.

Presidente = Podemos mandarlos 2 alberñiles para que los ayuden

Maria = Podemos mandar el alberñil y los pedros pueden ser

los pedros de Fuentes. Entonces que si se presta la

Por material material. 13,630.00 y uno o dos
alberñiles.

PUNTO INTERNA. - Es un convenio para talleres de cultura.

TERCER PUNTO ~~20000~~

CUARTO PUNTO = Meu Castillo, retomando el punto señor Secretario
con fundante en el año 36 la solvencia que queda establecida
que por mayoría simple se disminuya a partir de este fecha el
subsidiado que se le otorga al DIF, quedando también
en caso de incumplimiento y responsabilidad del señor Presidente
que estando que queda establecido.

yo PIDO LA PALABRA, tengo una duda, yo quisiera que se tratase esto
que nos votado a favor que con fundante en el año 36

QUINTO PUNTO - Mauro Ríos

Por recomendación del Delegado de San Nicolás José Lucen Ruiz Vargas de presentar una solicitud al Señor Presidente que éste presente en el Congreso a San Nicolás, este de doble honorario en el Ingles y San Nicolás, este costo será cubierto por el Señor José Ruiz Arellano de los egresos de los hijos Ausantes el señor Presidente les consuelo a los miembros los delegados presidente les consuelo a los miembros que ya están trabajando de estos postes con sus honorarios que al parecer estar y que están formando la Comisión Federal de Electrificación (CFE) atendiendo a la comisión de Agua y Aire a través el punto de acuerdo del Ayuntamiento y efecto genera el punto de acuerdo del consumo de Energía Eléctrica de poder cubrir el consumo del Municipio, si fuese a bien el Gobierno público del Municipio, si fuese a bien aprobar por favor.

Sexto Punto = De hecho estos trae muy consumo ^{que sea} publico

Miguel = Permitame un segundo, donde este le proponer Miguel = Permitame un segundo, donde este le proponer

del gasto de estos postes

ENRIQUE = Si GASCO no puso le gasto

Miguel = Intereses del Ayuntamiento ya están nula, entonces

Miguel = Intereses del Ayuntamiento ya están nula

SEPTIMO PUNTO = Dr. Canekos

Por ahí habrán tenido al acercamiento algunos colores de de San Pedro Tarija con el Presidente y se hicieron llegar este oficio para entregarlos a todos ustedes de una solicitud de explicación eléctrica, en donde tiene un costo \$22,196.68 de estos ellos reportarán que puede y el Ayuntamiento

- explicando otros puntos
- Enrique = Cuáles fuentes son
- Cancún = Se verifican alrededor de 6 a 10 fuentes
- Presidente = Esta proyecto no lo hemos revisado.
- Cancún = Me consta que ya habrá planteado cartas.
- Presidente = Lo que pasa es que todo lo que llega da solicitudes
de Comisión Federal de Electricidad se lo pasamos a José,
creo que se habrán detenido un poco los trabajos de la
Comisión Federal de Electricidad
- Mercado = Ya este lo de Télefonos y Cancún
- Mercado = Ya este lo de Télefonos y Cancún
- Ricardo = La pregunta que hace aquí es que posibilidades
dijo de esos 6 fuentes hacer algunas exploraciones para
ayudar.
- Cancún = Ellos están de acuerdo
- Enrique = Sería en las mismas condiciones que se han
generado las otras obras.
- Ricardo = Sería el 50%
- Cancún = Están de acuerdo
- Enrique = UNAMINIDAD EL 50% 104:15
- Septimo Punto: ENRIQUE felicitado, al final del Agua Potable
- El punto es simple pero importante, hace un momento constataba
el Presidente que había tenido un diálogo con el tema de los
puertos de agua potable, sin embargo si es importante que ya se
no quede en pláticas porque si es muy urgente el tema del
agua, ya se ha de estar tomando algunas medidas, porque
y se están generando fallas en el agua.
- Presidente: Ya visitare los del SEAR y fuimos a ver los lugares
donde probablemente estén los yacimientos, con Ramón y con
Gilberto Acosta tuvieron detectaron una buena corriente, creen que
ya se encuentran los pepitos del pozo del Colegio Hidalgo
y se lo planteamos con el ENLACE venimos a ir
SIAPPA

Muivamente a CONAGUA a ver si podemos parar porque ahora
no hay permisos para perforar, pero si hay un pozo que no
esta en uso se puede hacer lo permitido.

ENRIQUE= Incluso yo con el trámite hecho puedes esperar
a perforar y me comentario de en ese sentido, tratar de
señalar ese punto para iniciar con los trámites, porque se ve e venir
muy pronto esto.

Presidente= Incluso Galbato trajo a uno de Fecoleflan y el ~~ladrón~~
también te vende producto.

ENRIQUE= Es regular de los mismos pozos de aquí en caso de que
no ajuste del pozo del Cañón Hidalgo, ~~desgracia~~ de los otros, porque
ya no estan generando esas cantidades necesarias.

Presidente= De nuevo mencione hoy que ir a hacer las peticiones de los
Presidente= De nuevo mencione hoy que ir a hacer las peticiones de los

Titu Lugo para presionar, para que nos den el cambio.
ENRIQUE= Incluso yo digo que podemos exigir un recurso

si los del Raro 33 no la importa, si tener en falso algo
para que inicie con la perforación, ya por el equipamiento
buscar ~~tarjetas~~ o la leyes para buscar el recurso en el Estado

Presidente= Hoy que hacer un campán de concientización
porque creo que se están robando el agua cuando se bomba
el inicio de los temas.

ENRIQUE= Esa es el problema, al detallle a qua a lo mejor
si venimos a saber quienes, pero al final de cuentas ~~los~~ te
que se perjudica son todos los demás, yo por ejemplo te
puedo comentar ~~hay~~ por tu barrio no se sigue se la este
subsidios porque a los del aneclador no los llegan. Y lo
importante es que no la falte que e nadies, ya teniendo
que todos no se ser necesario que pongan las bombas
que estan en el detalle.

Presidente= Creo que venimos a tener ^{centrar la red viaria y} ~~esta~~ ^{propuesta para} ~~para~~

Presidente= sale el ideal 1:07:40
medidores, salte los tipos donde los

ENRIQUE= Incluso en lugares de este tipo donde los
consumos sean mayores, yo recomiendo que si se pongan

una pipa de 10,000 litros de agua, considerando que el consumo es de 300 litros por hora, la de 33 fuentes de este aguado sin abasto para el sustento del día, tan solo una pipa de 30,000 litros es más conveniente y la nueva forma de operar es esa ~~de las~~ con bombas preferible en un nuevo sentido hay que hacer el análisis que el Ayuntamiento ha pagado a los de las pipas para que llaven ~~el agua~~ con Dau Samuel o quien vende de sus pozos para tratarlos el Ayuntamiento y hicieron falso para tener a que estemos de acuerdo pagando y desabasto la comuna, es un punto de vista que yo veo que es de la dirección de Agropecuario y yo vengo viendo y atiendo de la dirección de Agropecuario platicar con los generales y ver la forma de solventar el problema porque viene lo más fuerte, creer en el punto de vista de Samuel.

Presidente = Los generales consumen mucha agua, ya se habrá planteado a Dau Samuel que no aceptó, no se hablado con Samuel, qd. den Samuel no aceptó, no se si no es suficiente su pozo, pero si es que bueve operar la que plantea Samuel, yo me diré o pescado, río y la convoca si alguno quisiere comparecer ante invitado.

Miguel = Yo lo comparezco con todo gusto
Presidente = Entregue si gustar irá con fina, ~~con~~ si puedo pagarle pagarle checar y

Eugenio = Paga checar y con mucho gusto.

Presidente = Hay que llegar así, ~~de sorpresas~~ sin cita

Presidente = Hay, que lleguen así, entre más frío paseo

chico = A punto de Dau Samuel, entre más comparezca

Concejo = Ramón Trujillo y estébece comparezca

Concejo = Tandurí Rebollar López.

Presidente = Considero que se acuerde el acuerdo con los generales de que quede prohibido llevar pipas de Agua dentro de la Cebecera Municipal y que el Ayuntamiento les pague al acuerdo de acuerdo de Agua, estébece si se tienen infracciones a pagar al acuerdo de acuerdo de acuerdo de acuerdo ~~que~~ por el agua del pozo

Presidente = Considero que se acuerde al agua del pozo el que se acuerde el acuerdo de acuerdo de acuerdo

Miguel = El Ayuntamiento no tiene nórries para deudas agua por el acuerdo

Presidente = Q el agua de los presos

Lobos Justo = ese quiebre causante, que de la presa no se puede poner un tanque para que se elalten los ganaderos.

Canchos = Hay que velar porque rápido se baje el nivel del agua de los presos.

Presidente = podemos generar algún conflicto porque si ganadores que no pertenezcan al presidente caen blanca y si se pierde el agua para otro lado.

Chicos = q tener las pipas del Agua de la Presa.

Enrique = Puede estar conteniendo el agua, el tanque de los ganaderos yo veo que si es importante apoyarlos, son una parte productiva de Coahuila, pero si hacerlos una estrategia para que ellos tengan el agua para el consumo y que no pierda que ellos tengan el agua para el consumo y que no pierda que ellos tengan el agua para el consumo, yo veo bien que sea a de su caso abillle a la gente, yo veo bien que sea a de su caso abillle a la gente, a lo mejor estuvieron de con Dan Scand me parecen bien, a lo mejor estuvieron de uelos.

Canchos = hay que charcar fuerte con Ramón Trujillo, siempre he sido muy cooperador.

Presidente = Dando tiene el poder

Canchos = Aquí en Colimilla

Enrique = Aquí se hace este informe a los demás ganaderos, y decirles de este manejo se ve a favor del manejo del Agua.

Presidente = hay que buscar otras estrategias parachar el agua.

Miguel = miembros se solucionaría este problema, adquirir otra pipa no es posible, porque es bien indispensable y no se den abasto, en la llanura de San Nicolás que hace más días hubo un desbordamiento de agua no es porque y la pipa que llevan no se debe abastecer.

Presidente = Sa que no le basta

ugul = No se si se puede condicionar que pipe o alg o
mejores se solucione el problema porque es que sea va
a estar complicado, entonces como ademá de pipe no se
n usada o que aliviar te le resta

Presidente = Se puede en ascendente.
Integrante = Basta la mitad de la puede votar, él tiene una
mayor = q protección civil del sistema poder pedirle cosa

Miguel = ~~que~~ presidente es...
- Lamento, hay que hablar con el mejor.

Ta le prestay ~~succes~~ la prestay

Entregue la lección y la subasta del IES
y Nacho de soltar la subasta del IES

Conejos - Acabé de sacar la suspesta de los conejos. Debe faltar este hoy miércoles, así que a muy mal.

Miguel = Para todo esto

los pasos y ordenes de otras empresas

Enrique = Buscar en los parques y jardines de la ciudad.
grande. | | - puede ser, porque Tlajomulco suele

este aquí por la entrada.
Puedes en estos 15 días hacerme ~~anotaciones~~ el problema.

del ague
detuvieron Pedro Miguel
les joveres de Ague Caliente el 25 de Febrero se hicieron
Negro un oficio y se los leyo por la presale nos dirigiose
a usted para pedir su apoyo economeante por la
recolección de las fresh petranelas de la la Comunidad
de Ague Caliente del Municipio de Coate en honor al
Santo San José, para agredacar su apoyo se este reuniendo
por los avales que hace a le plazca esto tambien se
Negro el año pasado y lo pusieron en la mesa y se aprobo
une televisión. para que ellos le refieren y que lo vea
seco de la Fifa fuere para apoyarsa y q se
conceda que recerifan porque ellos me dijeron que si
lo podre tener al plazo; ellos para el domingo 23 de
Abril necesita 2 horas de merienda es una opcion
que es otra opcion, \$4000 pesos para darse oq otra

operan y le quita operan la televisión donde puede sacar
a la mejor mas fuertes para pegar lo que les acabo de decir,
no se como lo verán.

Lolita = Repórteras Miryam tienen bellat folklórico aquí en el
municipio -

Miryam = Si

Lolita = A la mejor se puede hacer más daño, si le

cose de la cultura (es) vale el bellat folklórico.

Miriam = Este año en Tlaxco, si gustan lo pueden ver

Miriam = Este año en Tlaxco, si gustan lo pueden ver

Presidente = Este el bellat folklórico del DIF.

Miguel = Hey bellat, band de huare, Merrechi, Darse, o

verán ver.

Miryam = Ova un bellat folklórico

Contestandole = Ova un bellat folklórico Cofradía.

Ricardo = Danza hoy en Puerto del Bonampak Cofradía.

Miriam = Para ustedes traen Danza

Miryam = Para ustedes traen Danza

Miriam = Si, si gustar yo pregunto y les digo.

Miriam = Si, si gustar yo pregunto y les digo.

Miryam = Porque yo contacté la danza de Cofradía por el

Sébado de Tlaxco y nos ve a cobrar \$2,500.00

Miriam = Yo pregunto y le pido al doctor el Secretario

Miriam = Yo pregunto y le pido al doctor el Secretario

Miryam = Yo les digo que si nos podria apoyar y me dijeron que

Miryam = Yo les digo que si nos podria apoyar y me dijeron que

Miryam = Yo les digo que si nos podria apoyar y me dijeron que

Miryam = Yo les digo que si nos podria apoyar y me dijeron que

Miryam = Yo les digo que si nos podria apoyar y me dijeron que

Miryam = Yo les digo que si nos podria apoyar y me dijeron que

Miryam = Yo les digo que si nos podria apoyar y me dijeron que

Miryam = Yo les digo que si nos podria apoyar y me dijeron que

Miryam = Yo les digo que si nos podria apoyar y me dijeron que

Miryam = Yo les digo que si nos podria apoyar y me dijeron que

Miryam = Yo les digo que si nos podria apoyar y me dijeron que

Miryam = Yo les digo que si nos podria apoyar y me dijeron que

Miryam = Yo les digo que si nos podria apoyar y me dijeron que

Miryam = Yo les digo que si nos podria apoyar y me dijeron que

Miryam = Yo les digo que si nos podria apoyar y me dijeron que

Miryam = Yo les digo que si nos podria apoyar y me dijeron que

Miryam = Yo les digo que si nos podria apoyar y me dijeron que

Miryam = Yo les digo que si nos podria apoyar y me dijeron que

regalo tu tendrás ~~que~~ estoy en fede le subirme
alde = Cuando cubra el mero de ferri.
castillo = Hacerle la labor que nos apoyen, a lo mejor
pueden hacer una rebaja, y así apoyar a la comuna del
chico = Quieren que sea car de mero de Ceayaqua
miguel = Ellos siempre este dispute apagar
miguel = Pálle un mes, ya pare decide que se si
aprobó el Bellet y la Daza y queda pendiente el
mismo.

UNANIMIDA Bellet y Daza

párrafo Pedro Miguel

Los presentes reclamos no solamente no sirven que
aprovechen sede es una solvencia de la escuela
Pedro Miguel Mora, se le vaya a entregar a la regiduría
de Educación para que sea hecho fecho de delle
frente, y que lo vea con Obras Públicas, qui
naran los faltos de la escuela se le dijercen si
naran los más de un año pintura que fuera
y si no fueran insuficientes, a si si no sostenga
el abrigo Público por cuenta de usted regiduría
que obra Pública por cuenta de la que
hicieron todo a la escuela y yo considero que los pedidos
necesita la escuela y yo considero que los pedidos
definitiva están en todo lo dispuesto de cualquier

Citadino retira al taifla.

Miguel = No es importante de la escuela

Miguel = No es importante de la escuela
Mora = Yo sede acá falso mi proyecto sobre la electrificación
da la calle de Tetepaca, Se consideró se aprobaron como
\$30000 pesos y el depósito fue por \$150000, en este
caso hay que hacer algunas modificaciones en el Acta o
que cosa circula en eso.

ENRIQUE = Aquí el detalle más que eso, porque no lo esté
ejerciendo es un presupuesto lo que aprueban

Miguel= Pare que dice es.

Miguel= Es pare al domingo 23 de Abril

San Nicolás

chico= Concretamente al caso de Tetepawa y San Nicolás
nosotros le daremos el apoyo a
los que se presenten de que le daren de San Nicolás nos apoye
o que se presenten nosotros atencion de la Asociación
o apoye a otro Municipio, nosotros atencion de la Asociación
de tales les regalemos sus uniformes, si no se permite que
yo habla en la Danza de San Nicolás para ver si nos
pueden apoyar.

Ricardo= Yo creo que el respectivo Dan chico, es hermaner
les delegaciones o comisionados, y que a través de los
delegados o sus comités hagan ese trabajo de que hay
~~están~~ en Agua Caliente, nacares estemos en San
Pablo, pesado en la Sección y hermaner ~~y en esa~~
espíritu de que te vemos a regresar, le danza, te ~~hagan~~
el hermanamiento, ta la regresan cuando sea tus fiestas, y
que se comprometa los delegados con la dirección de
que se cumplan.

Cultura y Turismo.

Miguel= Así como dice Dan chico si tienen el apoyo de
el Presidente al día que el Presidente los solicite el
apoyo al ballet o a la Danza y yo creo que con
gusto van a corresponder.

Arroyo= Mire de hecho les puedes decir si gustan
participar el día del ~~eventos~~ aniversario de
Venezuela participar el Ballet Folklórico si ~~esta~~ quieren participar
está mucho mejor.

Maria= Entre los ballet participar esté mucho
mejor, yo los invito

Lolita= Yo creo que hay que apoyarlos con el hermanamiento
Presidente, yo no sé si atender de la regiduría
le envíe los puede apoyar, y si no los regidores
hay que apoyar, yo encantada de apoyarlos, ustedes
me dicen y encantada de apoyar.

Refer = Para que se haga el deposito
 entregar Al final ya cuando se anclaje le abre sa
 sorpresa aso.

Refer = Entonces asu yo es Administracion

Presidente Si yo en las mas partes, les convence
 que yo esté la patrulla que nos dñe el Comandante,
 pero no por abusos fabra chalecos, uniformes
 y otros kits.

Miguel = Este corredor que esté aquí fuera del Mercado yo
 fui a ver de 6 de la tarde y me estuve un poco
 parado en la esquina platicando y de ~~la~~ reporte un
 carro se pasó por el andador como su fuera calle,
 no tiene los postes fijos, la gente no daere
 debarru ponerle una cedena, yo estoy un poco
 cansado a la cedena porque Mary hay te sue
 niente en calle de ruedes por que suba, pero lo
 este en calle de ruedes por que suba, pero lo
 que si se trae qui hacer es poner postes fijos
 de los dos extremos, porque los usan a
 ser bien sincero metan pipas para que y los
 pipas pesas y mas los \$10,000 pesos al
 peso le van a costar en el Mercado que se establece
 para flete aqui en el Mercado que se establece
 para comprar una manzana mas larga
 la pipa y sa compre una manzana mas larga

Término 10:56